

D-COMPANY utvrđuje politiku integrisanog sistema upravljanja u cilju dostizanja liderske pozicije u svetu u pogledu proizvodnje alata za gumarsku industriju, kao i usluga dorade i remonta istih. Dosledno poštuje i stalno unapređuje integrisani sistem upravljanja ISO 9001 & ISO 14001 & ISO 45001 kroz primenu sledećih principa:

KUPAC NA PRVOM MESTU

Potpunom predanošću odgovaramo na sve zahteve kupaca, stvarajući proizvode i usluge vrhunskog kvaliteta. Poštujemo rokove izrade, brzinu odziva, elemente ugovora, prihvatamo sve sugestije i primedbe koje su za nas dobronamerne i koje će unaprediti nas kao tim.

LJUDSKA PRAVA

Posvećeni smo poštovanju ljudskih prava svih zainteresovanih strana i od njih tražimo da poštuju prava drugih. Vodimo svoje poslovanje na način koji odražava poštovanje ljudskih prava, nastojimo da stvorimo radno okruženje koje promovise jednakost i ne uključuje različit tretman na osnovu pola, seksualne orijentacije, boje kože, religije, političkih uverenja, starosti, invalidnosti, nacionalnosti ili etičkog porekla.

ODRŽIVI RAZVOJ

Posvećeni smo održivom razvoju, ispunjavamo tekuće potrebe ne ugrožavajući potrebe budućih generacija. Kombinujemo ekonomske, ekološke i socijalne faktore i donosimo odluke kako bismo povećali dugoročne vrednosti zainteresovanih strana. Pratimo i unapređujemo tehnologije izrade proizvoda, ulažemo u infrastrukturu, znanje i resurse.

ZAPOSLENI SU NAŠA SNAGA

Kompetentnost i posvećenost inovativnosti i profitabilnosti poslovanja, ispoljava se kroz stručnost, motivisanost i podsticanje zaposlenih, razvoj struke i sticanje novih znanja.

RACIONALNA POTROŠNJA

Naši poslovni procesi su realizovani na način koji obezbeđuje minimalno korišćenje prirodnih resursa, prevenciju zagađenja sa ciljem ublažavanja uticaja na klimatske promene.

PARTNERSKI ODNOSI

Ostvarivanje i negovanje dugoročnih partnerskih odnosa sa kupcima, isporučiocima i drugim zainteresovanim stranama na obostranu korist i zadovoljstvo, je samo jedan segment našeg poslovanja. Svi zajedno učestvujemo u unapređenju naših proizvoda i usluga, naše kompanije.

KORPORATIVNA ODGOVORNOST

Poslujemo u skladu sa jasno postavljenim poslovnim principima, oslanjajući se na etičku kulturu i usaglašenost. Etičko ponašanje je temelj poverenja u našem poslovanju i zajednici u kojoj radimo. Ispunjavanje društvenih potreba je srž našeg poslovanja.

BEZBEDNOST PRE SVEGA

Posvećeni smo stvaranju bezbednih radnih uslova i kontinuirano unapređujemo naš učinak na polju upravljanja tehnički ispravnim postrojenjima i opremom, kompetentnim zaposlenima i aktivnom kulturom bezbednosti i zdravlja na radu. Obezbeđujemo svim zaposlenima i svim zainteresovanim stranama bezbedno i sigurno okruženje, gde niko nije izložen nepotrebним rizicima.

BOBRA PROTIV KORUPCIJE, PREVARA, PRANJE NOVCA

Duž čitavog lanca vrednosti, u okviru naše društvenog pokroviiteljstva, humanitarnih akcija i sponzorstava, posvećeni smo nultoj toleranciji kada su u pitanju korupcija i mito. D-Company je posvećena borbi protiv prevare i ne toleriše takvu praksu. Nikada ne odobravamo i ne podržavamo pranje novca, što podrazumeva: da poštuju sve merodavne zakone i regulative protiv pranja novca; nikada se ne upuštamo u poslove koji za cilj imaju finansiranje ili podržavanje izvršenja krivičnih dela ili terorizma.

SUKOB INTERESA

Kompanija D-Company sprovodi kompleksne i rasprostranjene aktivnosti, a procena da li se određena aktivnost prepliće sa interesom kompanije D-Company ili ne, predstavlja izazov.

ZAŠTITA PODATAKA

Posvećeni smo tome da obezbedimo sigurnost informacija. Sve zainteresovane strane su odgovorne da štite poverljive informacije, integritet i pristup podacima u okviru kompanije D-Company ili putem poslovnih odnosa sa kompanijom.

Direktor

